

Харківська районна рада Харківської області

Хорошівська загальноосвітня школа І-ІІІ ступенів
Харківської районної ради Харківської області

**ПРОТОКОЛ
ЗАСІДАННЯ ПЕДАГОГІЧНОЇ РАДИ**

08.04.2020

№ 8

Голова – Різник С.В.

Секретар - Земляна Л.С.

Присутні: 23 особи (список додається)

Відсутні: -

Порядок денний:

1. Про здійснення вибору та замовлення підручників для 7 класу за фрагментами електронних версій їх оригінал-макетів з кожної назви підручника.

І.СЛУХАЛИ:

Різник С.В., директора школи, яка довела до відома присутніх інформацію про те, що конкурсний відбір підручників для 7 класів закладів загальної середньої освіти здійснюються з метою забезпечення здобувачів загальної середньої освіти і педагогічних працівників новим поколінням підручників з навчальних предметів типових освітніх програм закладів загальної середньої освіти згідно з переліками, які затверджені наказом Міністерства освіти і науки України від 12 грудня 2019 року № 1543. Відповідно до Порядку проведення конкурсного відбору підручників (крім електронних) для здобувачів повної загальної середньої освіти і педагогічних працівників, затвердженого наказом Міністерства освіти і науки України від 17.07.2019 року № 1002, зареєстрованого в Міністерстві юстиції України 12.08.2019 року за № 902/33873 та листа Міністерства освіти і науки України від 22.01.2020 №1/9-39 «Про забезпечення виконання наказів Міністерства освіти і науки України від 07 листопада 2019 року № 1409 (із змінами) та від 12 грудня 2019 року № 1543» педагогічні працівники з 30 березня до 15 квітня 2020 року мали змогу ознайомитися з фрагментами електронних версій оригінал-макетів підручників. Вона звернула увагу, що відповідно до Порядку забезпечення підручниками та посібниками здобувачів повної загальної середньої освіти і педагогічних працівників, затвердженого постановою Кабінету Міністрів України від 23.01.2019 № 41, замовлення кількості підручників для учнів 7 класу здійснено відповідно до прогнозованої кількості здобувачів повної загальної середньої освіти з урахуванням їх максимальної кількості за наступні п'ять років (6 клас – 28 учнів, 5 клас – 25 учнів, 4 клас – 34 учні).

ВИСТУПИЛИ:

Пономаренко Ю.В., заступник директора з навчально-виховної роботи, яка зазначила, що вчителі розглянули фрагменти електронних версій оригінал-макетів підручників з кожної назви і здійснили вибір одного основного та п'яти альтернативних підручників. Вона ознайомила присутніх з результатами вибору і запропонувала ухвалити вибір обраних підручників.

УХВАЛИТИ:

1.1 Схвалити вибір та замовлення проектів підручників для 7 класу:

№ з/п	Назва та автори підручників
	Всесвітня історія
	Основний підручник
1	«Всесвітня історія» підручник для 7 класу закладів загальної середньої освіти (авт. Гісем О. В., Мартишок О. О.)
	Альтернативні підручники
1	«Всесвітня історія» підручник для 7 класу закладів загальної середньої освіти (авт. Пометун О. І., Малієнко Ю. Б.)
2	«Всесвітня історія» підручник для 7 класу закладів загальної середньої освіти (авт. Василюк І.Д., Остронський В.В., Паршин І. Л., Бухавин І.Я.)
3	«Всесвітня історія» підручник для 7 класу закладів загальної середньої освіти (авт. Подоляк Н. Г., Лукач І. Б., Ладиченко Т. В.)
4	«Всесвітня історія» підручник для 7 класу закладів загальної середньої освіти (авт. Сорочинська Н. М., Гісем О. О.)
5	«Всесвітня історія» підручник для 7 класу закладів загальної середньої освіти (авт. Щупак І. Я., Бурлака О. В., Пискарьова І. О.)
	Інформатика
	Основний підручник
1	«Інформатика» підручник для 7 класу закладів загальної середньої освіти (авт. Морзе Н. В., Барна О. В.)
	Альтернативні підручники
1	«Інформатика» підручник для 7 класу закладів загальної середньої освіти (авт. Ривкінд Й. Я., Лисенко Т. І., Чернікова Л. А., Шакоцько В. В.)
2	«Інформатика» підручник для 7 класу закладів загальної середньої освіти (авт. Бондаренко О. О., Ластовецький В. В., Пилипчук О. П., Шестопаєв Є. А.)
3	«Інформатика» підручник для 7 класу закладів загальної середньої освіти (авт. Коршунова О. В., Завадський І. О.)
4	«Інформатика» підручник для 7 класу закладів загальної середньої освіти (авт. Казанцева О. П., Стеценко І. В.)

Історія України	
Основний підручник	
1	«Історія України» підручник для 7 класу закладів загальної середньої освіти (авт. Власов В. С., Панарін О. С., Топольницька Ю. А.)
Альтернативні підручники	
1	«Історія України» підручник для 7 класу закладів загальної середньої освіти (авт. Гісем О. В., Мартинюк О. О.)
2	«Історія України» підручник для 7 класу закладів загальної середньої освіти (авт. Дудар О. В., Гук О. І., за редакцією Пометун О. І.)
3	«Історія України» підручник для 7 класу закладів загальної середньої освіти (авт. Сорочинська Н. М., Гісем О. О.)
4	«Історія України» підручник для 7 класу закладів загальної середньої освіти (авт. Гісем О. В., Мартинюк О. О.)
5	«Історія України» підручник для 7 класу закладів загальної середньої освіти (авт. Свідерський Ю. Ю., Романишин Н. Ю.)

1.2 Закупити для 7 класу відповідно до прогнозованої кількості учнів 34 (тридцять чотири) підручники та 1 (один) підручник для вчителя з кожної назви.

1.3 Оприлюднити протокол педагогічної ради на веб-сайті школи.

До 15.04.2020

1.4 Надати створену форму з результатами вибору проектів підручників за фрагментами електронних версій їх оригінал-макетів з кожної назви підручника в паперовому та електронному вигляді (excel-формат) до відділу освіти Харківської районної державної адміністрації.

До 15.04.2020

Голова

 С.В.Різнюк

Секретар

Л.С.Земляна

Підписи членів педагогічного колективу, які здійснили вибір підручників для 7 класу:

Л.С.Лукієнко
С.С.Селетсєв
В.В.Курилко

